
Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

1 / 20

Q1 Prénom
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Laure 6/6/2025 12:36 PM

2 Laura 6/3/2025 1:10 PM

3 Camille 6/3/2025 1:04 PM

4 pauline 6/3/2025 1:03 PM

5 Audrey 6/3/2025 1:03 PM

6 BRUNO 6/3/2025 1:03 PM

7 Estelle 6/3/2025 1:03 PM

8 Alicia 6/3/2025 1:03 PM

9 Cécile 6/3/2025 1:03 PM

10 Axelle 6/3/2025 1:03 PM

11 marie 6/3/2025 1:03 PM

12 magali 6/3/2025 1:02 PM

13 lahbib 6/3/2025 1:00 PM

14 Myriam 6/3/2025 12:57 PM

15 lynda 6/3/2025 12:57 PM
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Q2 Nom
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 Hees 6/6/2025 12:36 PM

2 Marty 6/3/2025 1:10 PM

3 Thirion 6/3/2025 1:04 PM

4 lamy 6/3/2025 1:03 PM

5 Marsal 6/3/2025 1:03 PM

6 CHRSTIN 6/3/2025 1:03 PM

7 BONNET MATYSZAK 6/3/2025 1:03 PM

8 Hernanz Lobo 6/3/2025 1:03 PM

9 FRACHETTE 6/3/2025 1:03 PM

10 BRENOT-BRILLARD 6/3/2025 1:03 PM

11 roujou 6/3/2025 1:03 PM

12 marxgut 6/3/2025 1:02 PM

13 DIFFALAH 6/3/2025 12:57 PM

14 Mzabi 6/3/2025 12:57 PM
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Q3 Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 13 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q7 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9 Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10 Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 13 Question(s) ignorée(s) : 2
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85.71% 12

7.14% 1

7.14% 1

Q11 La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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Q12 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 TROP DE PERTE DE TEMPS SUR LES CAS CLINIQUES MANQUE D ELEMENTS
PRATIQUE SUR ORGANSAITON ET DEROULE D UNE CONSULTATION TYPE JE NE SUIS
PAS PLUS AVANCE CE JOUR

6/3/2025 1:03 PM

2 30min supplémentaires aurait été préférable pour avoir plus d'explications sur les cas cliniques
abordés et un temps suffisant pour questions des participants

6/3/2025 12:57 PM
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100.00% 12

0.00% 0

Q13 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 3

TOTAL 12
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100.00% 13

0.00% 0

Q14 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 13 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 13
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Q15 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

 There are no responses.  
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Q16 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Ayant à ma disposition la possibilité de faire des dépistages rapides visuels, auditifs,
orthophoniques je ne pense pas utiliser les outils en pratique courante car je pense qu'ils ne
peuvent être maitrisés que si on les utilise souvent. Je les trouve trop difficile à manier. Je
pense que la formation aurait pu contenir plus de cas cliniques, et moins de question sur les
outils de dépistage et leur utilisation. En sondant mes collègues pédiatres déjà installées
depuis longtemps, très peu les utilisent.

6/6/2025 12:36 PM

2 STOPPER LES CAS CLINIQUES DEVELOPPER UN ARBRE D2CISIONNEL SUR UNE
CONSULTATION TYPE AVEC LES OUTILS A UTILISER

6/3/2025 1:03 PM

3 merci de bien assurer une connexion correcte 6/3/2025 1:03 PM
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Q17 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 Etre systématique dans l'interrogatoire et le dépistage grâce aux questionnaires mis à
disposition

6/6/2025 12:36 PM

2 Renouveler les rdv 6/3/2025 1:10 PM

3 être exhaustif et systématique dans les bilans 6/3/2025 1:04 PM

4 TROP FLOU POUR REPONDRE 6/3/2025 1:03 PM

5 Etre plus systématique sur l'interrogatoire et l'évaluation du neuro-développement 6/3/2025 1:03 PM

6 suivre les tests de façon structurée 6/3/2025 1:03 PM

7 prendre deux temps de consultation si difficulté réperées utilisation des outils ERT4 , ERTLA6
deroulé de la consultation type a 4,5 et 6 ans

6/3/2025 1:03 PM

8 parfait 6/3/2025 1:00 PM

9 Utiliser les questionnaires Bien utiliser les outils pour s'aider dans la prise en charge Guide
d'orientation vers PCO

6/3/2025 12:57 PM

10 les outils pour bien évaluer les différents champs d'évaluation notamment pour le langage écrit
et oral

6/3/2025 12:57 PM
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Q18 Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 4 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Non 6/6/2025 12:36 PM

2 NON 6/3/2025 1:03 PM

3 aucune 6/3/2025 1:00 PM

4 Relance régulière de la part de la secrétaire : appréciable + accessibilité au secrétariat
satisfaisante

6/3/2025 12:57 PM
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Q19 Commentaires :
Réponses obtenues : 2 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 J'aurais aimé avoir plus de cas cliniques dans la formation! Merci 6/6/2025 12:36 PM

2 Bonne formation S'articule bien entre le temps de préparation et la classe virtuelle pour aborder
ce qui a été vu Démonstration sur utilisation des outils satisfaisante pour utilisation en pratique

6/3/2025 12:57 PM
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Q20 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 7 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Non 6/6/2025 12:36 PM

2 Examen des plus grands (8-11-15 ans) TSA Enurésie 6/3/2025 1:03 PM

3 orthopédie de l'enfant 6/3/2025 1:03 PM

4 accompagnement à la parentalité concernant le sommeil du nourrisson et jeune enfant 6/3/2025 1:03 PM

5 TDAH en classe virtuelle ou formation non présentielle 6/3/2025 1:02 PM

6 Pathologies pulmonaires 6/3/2025 1:00 PM

7 Approfondissement sur les troubles du neurodeveloppement 6/3/2025 12:57 PM


